



民族大联欢，安徽展风采

全国第十届少数民族传统体育运动会近日闭幕

□ 管凌 记者 江锐

8月9日至17日，全国第十届少数民族传统体育运动会在内蒙古自治区鄂尔多斯市举行。安徽省代表团团结一致、奋力拼搏，取得了优异成绩，共获得1个一等奖、9个二等奖、8个三等奖，奖牌总数位列华东地区之首。特别是在民族式摔跤比赛中，我省蒙古族选手格日呼最终在128名选手中脱颖而出，获得了博克男子个人一等奖。此外，安徽代表团再次获得“体育道德风尚奖”，实现运动成绩和精神文明双丰收。

我省参赛规模历届之最

据悉，本届运动会设竞赛项目和表演项目两大类，其中竞赛项目17项，表演项目178项。全国各省、自治区、直辖市、新疆生产建设兵团、中国人民解放军和台湾地区的34个代表团共6240名运动员报名参加，参会人员总规模超过1万人。

其中，安徽代表团共派出141人参加，分别来自合肥、蚌埠、芜湖、宿

州、淮南等市，参加毽球、蹴球、押加、高脚竞速、民族式摔跤、射箭、武术、板鞋竞速、陀螺、民族健身操等10个竞赛项目和1个表演项目(花鼓灯健身操)的比赛，其中参赛选手民族成分包括回族、满族、蒙古族、畲族等16个少数民族，参赛项目和参赛民族成分为1982年我省首次参加全国少数民族传统体育运动会以来历届之最。

展安徽风采促民族团结

开幕前，省政府副省长、安徽省代表团团长方春明前往运动员村，看望我省运动员、教练员，勉励大家珍惜机会、积极拼搏，努力在运动会赛场上赛出风格、赛出水平，展现安徽风采，促进民族团结。

在9天的激烈竞争中，全体运动员为全国各族观众奉献了一场又一场技艺高超、令人拍手叫绝的激

烈比赛，奉献了一场又一场民族文化内涵丰富、地域特色浓厚的精彩表演，诠释了“平等、团结、拼搏、奋进”的民族运动会宗旨，展现了各民族团结进步、和谐相处、繁荣发展的精神面貌。

运动会期间还举办了少数民族传统体育文化展、少数民族电影展演、民族大联欢等活动。



宿州601万元大乐透大奖得主袒露心声：“体彩见证我的人生起落”

□ 魏建军 汪峰 记者 江锐

6月22日晚，大乐透第15097期开奖，当期大奖井喷11注。我省宿州彩民用7+2复式票捧回1注大奖，奖金累计达601万。这也是宿州彩民中出的体彩头奖。6月24日一早，大奖得主徐先生(化名)就出现在了省体彩中心的兑奖厅——他要早点领回大奖，了却自己的一桩心愿。

奖感言竟然是这样的。

原来，徐先生十多年前就到浙江发展。高峰期，曾在当地建了一个规模不算小的工厂，生意也很不错。不过后来因为经营方向出了问题，生意很快衰落下来。这让他背上了沉重的债务负担。后来徐先生只得返回故里，从开大货车干起，重新开始自己的生活。

“这次中奖，对我来说是一个巨大的机会。可遇不可求呀！奖金我要拿出一部分，把以前欠的债全还上。这么多年，被债务压得太累了！其他的我会选择一个自己熟悉的、相对稳健的项目进行投资。”徐先生说这话时，可以看出他的释然。

体彩是生活的寄托

徐先生从2006年开始购买体彩，浙江体彩6+1、大乐透是他的最爱。体育彩票见证了他从人生顶峰的跌落，陪伴了他在人生谷底的落寞，也给予了他再次冲顶

的希望。

“体育彩票对我来说，真不是几个号码、一张纸那么简单。在我最困难的时候，它就是我希望！我以后还会继续买彩票、买大乐透。这么多年了，这已经是一种习惯！”徐先生平静地说着他的故事，不过我们并不难听出他对体彩的钟爱。

重要的是学会坚持

问起徐先生选号有没有什么技巧，他真诚地说“没有”。他说：“中奖，就是可遇不可求的事，不过重要的是学会坚持——我每周买六次彩票，雷打不动。并不是为了中奖，因为我把这当成我的生活。选号也是一种娱乐方式。我每天看着走势图，做自己的判断，选对号，我会为自己高兴；没选准的，我也不会后悔。钱富余的时候，多买点；钱不凑手了，少买几注。我觉得这就是我的中奖‘技巧’。”

听徐先生说中奖故事，就像是在说别人的事。看来“平常心”这三个字，真的已经成为了他的“修行”。有这种心态，还怕有做不成的事吗？希望徐先生能凭借大奖的帮助，重新腾飞！

历经坎坷 宠辱不惊

在省体彩中心兑奖厅遇到徐先生时，他显得很平静。虽然是一早从宿州赶来合肥的，但健硕的徐先生丝毫没有疲态。他告诉记者，前天晚上他就知道自己中了奖，经过了短暂的“激动”后，他很快就平静了下来。“这十多年来经历的事太多，我觉得自己的心脏已经很强大了，起码应该是‘宠辱不惊’了吧！”没想到徐先生的中

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩，
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

宿松老大爷 小复式中10万

星报讯(徐小兰) 近日，体彩超级大乐透第15091期开奖，宿松县二郎镇15521网点一位60多岁的老大爷，采取7+2复式追加63元，喜中大乐透二等奖一注97134元，四等奖10注3000元、五等奖10注150元，合计奖金100284元。

据了解，老大爷为当地体彩忠实彩民，自与大乐透结缘以来，每周一、三、六从未有过间断(特殊情况除外)，每期均投入几元，多的时候也就一二十元。当天老大爷忙完手头事又如期而至来到该彩票店，在与销售员一番对号码研究与探讨后，老大爷综合销售员所给出的建议取舍不忍的情况下，首次进行了7+2复式追加投注。也许正是来自于老大爷当时的灵感与自信和对大乐透这份持之以恒的坚持，使得他成为当期的幸运彩民之一。

尽管老大爷因后区一号之差，与千万巨奖擦肩而过，实属遗憾，但又正如他所说知足者常乐，他还会一如既往地坚持理性购买，给自己以希望，为国家公益事业尽一份绵薄之力。

大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池: 1376083288元 (目前中国彩市第一)
第15098期, 开奖号码: 09、14、21、27、33+06、09
全国中出一等奖5注, 其中追加0注。大奖出自浙江、福建
大乐透开奖日期: 周一、周三、周六 广东、四川

